

# 金水河长椅上的“大明元宝” 谁的?



装“大明元宝”的黑色皮箱很精致

## 出门锻炼身体捡到一个黑色皮箱

市民赵先生说,早晨7点多,他像往常一样出门锻炼时,突然在杜岭街与金水河西侧河道的长椅上看到一只黑色小皮箱,拎起来觉着挺重,抱着失主会回来寻找的念头,“就在那儿等,可等了半天也没人来找。”

“后来,有一位锻炼的市民过来,我问是不是他的箱子,他说不是。旁边不远就是巡防室,我就过去了。”赵先生随后将黑色小皮箱带到杜岭街巡

防队值班室。

赵先生和巡防室队员一起打开了黑色小皮箱,箱子内有一个茶杯、两个元宝,元宝周身被层层包裹着,上面刻有“大明元宝”四个大字,旁边写有四十八两和“大明丑年”字样。

想到失主一定很着急,巡防队员史存才带着箱子在捡到箱子的河道边继续等候失主。

2日早晨,在金水河边锻炼身体时,市民赵先生突然发现一只黑色小皮箱,打开一看,呆住了,放着大明朝的元宝,到底是谁“粗心”落下的?

郑州晚报记者 石闯  
实习生 贾慧星 文/图

## 始终无人认领

附近居民上前围观,大家对这样的稀有物件更是众说纷纭。

有人说是银的;有人说是假的,专门骗老年人用的,被人发现后才扔到长椅上;有人说这两天太阳好,可能是在凳子上睡觉后忘记拿的;还有人说是市民爱好,用于收藏的,但一直到最后也没人来认领。

赵先生当即东西暂时存放在杜岭街办事处巡防室并希望帮忙继续寻找失主。

“不管东西是真是假,但赵大哥找失主的心却是真挚的。”为此,大家纷纷点赞。

昨日上午,记者和杜岭巡防队员一起来到古玩城,拿出元宝让专家鉴定,收藏协会的刘先生经仔细查看后表示,这是假的,是用来骗人的,“真和假的铸造工艺就不一样。”

他也提醒市民和收藏爱好者不要上当受骗。

线索提供 刘先生(稿费50元)

## 食品流通、餐饮服务“两证合一” 新版食品经营许可证启用

昨日上午,在经济技术开发区行政审批大厅,随着第一张《食品经营许可证》的发放,标志着实行食品流通许可证与餐饮服务许可证“两证合一”的新版《食品经营许可证》在我省正式启用。

“以前办证需要10多项手续,现在简化到了7项,既方便又节省时间。”来自华润河南医药有限公司的谢周琴女士说,新证上还多一个二维码,可以实现手机扫一扫鉴别真假的功能。

食品药品监督管理局相关负责人朱凤涛介绍,实行“两证合一”能够打破分段监管、分品种监管旧格局,“将实行定期由省局随机抽取商户和监管人员进行抽查的模式,对多种业态混合经营实行有效监管。”

另据介绍,全省食品经营许可证启用后,食品销售、餐饮服务实行“新申请发新证、老证继续有效”的原则。同时,申请人可上网进入“食品药品行政审批及电子监察平台”进行网上申请。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 就业失业登记证开始年审

截至3月31日

记者昨日从市人社局获悉,今年的《就业失业登记证》年审工作已经开始了。3月31日结束,逾期未参加年审者将不能享受今年各项就业扶持政策。

本次年审的《就业失业登记证》为2015年12月31日前核发的。年审地点在社区劳动保障工作站,需要年审的人员为人社部门认定的就业困难人员,正在享受社保补贴、公益性岗位补贴、税收减免等就业扶持政策的人员等。

郑州晚报记者 冉小平

活动主题: 交流文化, 传递友谊

活动日期: 2016年2月1日 — 2016年2月5日

活动场所: 首尔, 堤川(忠清北道), 闻庆(庆尚北道), 京畿道

活动对象: 8-18岁品学兼优的河南高中生/初中生/小学生

协办单位: 北极圈、职懂女人心、FM97.6

咨询热线: 18625551121

通过郑州晚报客户端《身边》, 参加摇一摇, 即有机会获得代金券100元。

通过“便民”-“报名”进行报名, 立减现金100元;

扫描二维码, 下载郑州晚报《身边》客户端, 了解活动详情

# 2016年中韩青少年文化交流

# 夏令营

